
d e s  F r a n ± a i s  v o u d r o n t  J a M V I  T P Y W  H I
X ³ P ³ X V a Z a M P  a p r ² s  l e  c o n f i n e m e n t .  P o u r
g a g n e r  d u  t e m p s  d a n s  l e s  t r a n s p o r t s  ( 3 8 % ) ,
p o u v o i r  t r a v a i l l e r  a u  c a l m e  ( 2 7 % )  e t
s ' o r g a n i s e r  p l u s  l i b r e m e n t  ( 1 9 % ) .
K a n t a r  x  P w C  F r a n c e  ( a v r i l  2 0 2 0 )

#4 MA MAISON, MON
REFUGE

Avoir son n chez soi ~ nƶa jamais ³t³ aussi important... Il y a ceux qui se
sont remis au jardinage, au bricolage et qui vont avoir des id³es de
nouvelles d³co, dƶagrandissement, dƶachat de meubles...

Sur YouTube, PI RSQbVI QS]IR HI ZYIW
UYSXMHMIRRIW HIW ZMH³SW GSRWaGV³IW aY NaVHMRaKI
a aYKQIRX³ HI 140% depuis le 15 mars compar³
au d³but dƶann³e (1er janvier - 14 mars).
Kantar pour PwC France (avril 2020)

UN NOUVEAU CHEZ SOI

C E N ¼ R E  N É ß R A L G I Q Ã E
 D E  N O ®  ß I E ®  

de Fran±ais viventcdans un PSKIQIRX aY RSQbVI
HI TM²GIW MRWYJJMWaRX.
 
Insee (avril 2020)

des Fran±ais expriment PƶIRZMI HI
GLaRKIV HI ZMPPI SY HI V³KMSR ª lƶissue
de cette crise. Un chiffre encore plus
³lev³ chez les 18/24 ans et les
Franciliens (24%).
 
Opinion Way-Lƶofficiel du d³m³nagement (avril 2020)

L E  F O Y E R  D E V I E N T  L E

62ɹ

14 ɹ

des Fran±ais indique
davantage faire des travaux
dƶentretien ou bricoler.
 
Harris Interactive pour Mano Mano 
(avril 2020)

ET MAINTENANT ?

5 M

L e r o y  M e r l i n  l a n c e  " � G S Y X I  H ' M R X ³ V M I Y V W " ,
u n  p o d c a s t  q u i  i n v i t e  d e s  s p ³ c i a l i s t e s  d e
l ' h a b i t a t  :  d e  q u o i  s ' o c c u p e r  e n
r ³ a m ³ n a g e a n t  s o n  i n t ³ r i e u r .
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. . .  QUAND C 'EST POSSIBLE

L I  K V a R H  b S S Q  H I W  Q a V U Y I W  " a X  L S Q I " c


